

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «БУДІВЕЛЬНЕ ТА МІСТОБУДІВНЕ ПРАВО» (CONSTRUCTION AND URBAN LAW)

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 081 «Право»

галузі знань 08 «Право»

Кваліфікація: Бакалавр права

Сучасна українська юридична освіта перебуває на етапі реформування та переоцінки підходів і спеціалізацій у навчанні, виявлення нових перспективних напрямів підготовки, інтеграції в європейський освітній простір і, як наслідок, вивчення адаптації зарубіжного досвіду у вітчизняну систему освіти. Сучасне політично організоване суспільство та держава потребують фахівців, які готуються на основі засвоєння синтезу знань, зокрема, права і будівництва (містобудування).

Рецензована освітньо-професійна програма «Будівельне та містобудівне право» для підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена групою фахівців зі складу професорсько-викладацького складу кафедри політичних наук і права Київського національного університету будівництва і архітектури після консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців з цієї спеціальності. Освітньо-професійна програма ґрунтується на нормативно-правових актах, що регулюють освітній процес у вищих навчальних закладах України.

Метою освітньо-професійної програми «Будівельне та містобудівне право» є здобуття студентами поглиблених теоретичних знань і формування практичних навичок для здійснення подальшої практичної юридичної діяльності та підвищення рівня теоретичних знань при продовженні навчання на наступних рівнях освітнього процесу.

Для досягнення окресленої мети в освітньо-професійній програмі визначено перелік обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін, їх логічну послідовність вивчення, кількість кредитів ЕКТС, необхідних для опанування програмними результатами навчання.

Освітньо-професійна програма характеризується логічною послідовністю оволодіння загальнотеоретичними та спеціальними знаннями, що формує здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правничої діяльності.

Структурні елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права у вищих навчальних закладах. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», які здатні демонструвати інноваційність, комунікативність, самостійність, академічну і професійну добросовісність.

Рецензент:

Керівник Центру порівняльного правознавства
Інституту держави і права
імені В.М. Корецького НАН України
доктор юридичних наук, доцент

Кресін О.В.



Підпис: *О.В. Кресін*
ЗАСВІДЧЕНО
Відділ порівняльного правознавства
Інституту держави і права
імені В.М. Корецького НАН України
12.01.2021